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822020 822020 g Millarden Euro,
Vollswirtschaftliche G h Gesamtwirtschaftliche GroBen Einheit 2017 (2018 (2019
0. :nsc che e;sam"ec ntmge " - 3 o Volkselnkommen Milliarden 2430,5/2503,1|2 561,6
Wichtige gesamtwirtschaftliche GroBen in Milliarden Euro, Euro
o . 7 |
Verénderungsrate des Bruttoinlandsprodukt (BIP) Lofmguote % !
Wichtige gesamtwirtschaftliche GréBen 69,7, 708, 723
Gesamtwirtschaftliche Gréfien [Einheit [2017 [2018 |2009 Sparquote" % 04| 110[ 109
Wirtschaftswachstum L8hne und Gehilter
(8IP) Bruttoldhne und -gehilter
< prsisbersinigt * Y 25 2T 06 - Je Arbeitnehmer jo Monat |Euro [ 2902 2994 3088
< in Jewelligen Preisen Milllarden |3 245,0| B4t 4| 3 436,0 “le d | Euro [ 26.20[ 2650 27,84
! Euro _— Nettoldhne und -gehiilter
~Je 2 Euro 39 259| 40 339 41345 ~ Je Arbeitnehmer je Monat Iiun | 1 938 1 997} 2071
Bevilkerung und Erwerbsbeteiligung [ .- Jo - | Euro | 17'“’[ 17'“1 15'“'
Bevdlkerung 1000 82657| 82 906I 83106/ ~je Kopf™® *‘YI; 15 27 36
(intand) 1000 4 248| 44 BSh| 45 256 = Je Stunde™ % 12| 28| 38
Erwerbslose? 1000 1621| 1468 1372
Erwerbsquote % 53| 557 559 Staat )
» % 35 32 3,0 Einnahmen Milliarden 1481,7| 1552,9| 1606,7
" e s Euro
*Jo Kopfh® [% [ 1] oa] -0a Ausgaben Milllarden | 1441, 1490,5| 1556,9
[
« jo Stunde™® [% [ 23] 03[ o1 =
Finanzierungssaldo Milliarden 40,3 624| 498
Einkommen Euro |
Bruttonationaleinkommen Milliarden l 3328, o] 3437 9} 35364 - Finanzierungssaldo des Staates in % des nominalen | % 12 191 15
y Y ¢ BIP
Euro
Rt 1: Veréinderung gegeniiber dem Vorjahr in %.
1: Veranderung gegenliber dem Vorjahr in %. 2: Durchschnittliche Bevélkerung auf Basls des Zensus 2011 und der Ergebnisse der
2: Durchschnittliche Bevélkerung auf Basis des Zensus 2011 und der Ergebnisse der Bevdlkerungsfortschreibung. )
Bevdlkerungsfortschreibung. 3 der ILO Arbeitsmar auf Basis der
3: Ergebnisse der ILO Arl auf Basis der (i lo Erwerbspersonen in % der Bevdlkerung.
A Er In % der 5 in % der
5: Er in % der E p 6: F igtes BIP je bzw. je Erwer
6: inigtes BIP je E bzw. je Er 7: Arb in % des
7: Arbeitneh Itin % des 8: Sparen in % des der privaten l
8: Sparen in % des verﬁngbaren i der prlvaten 1 9: Arbeitne je bzw. je Arbel in Relation zur Arbeits-
9: Ar It je Arbel bzw. je Arbei de in Relation zur Arbelts- P je bzw. je
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